
Notulen Algemene Ledenvergadering Nut & Sport Stolwijk 
17 maart 2003 - Grote Haven, Haastrecht 

 
 
 
1) Opening 

De voorzitter opent de vergadering met een jubileumopeningswoordje. Dit is opgenomen 
als bijlage in het Notulenboek. 
 
Vervolgens worden op verzoek van de voorzitter de overleden leden Kruit en de Graaf 
met een minuut stilte herdacht. 
Aanwezig: 14 leden (incl. bestuur) 
Afmeldingen: mevr. B.E. de Heij-Havelaar, dhr. den Otter. 
 

2) Notulen 
De notulen worden onder dankzegging ongewijzigd vastgesteld. 
 

3) Ingekomen stukken 
Een volledige lijst van ingekomen stukken ligt ter inzage bij de secretaris. 
 

4) Jaarverslag 
Het jaarverslag door Albert Hamberg wordt door hem voorgelezen. Het verslag is als 
bijlage in het notulenboek opgenomen. Hierin is opgenomen een verslag van de 
Clubtentoonstelling 2002 en verslag tatoeëerder 2002. 
 

5) Financieel jaarverslag 
Het financieel verslag door penningmeester Ton de Heij over het boekjaar 2002 wordt aan 
de aanwezigen uitgereikt. Er zijn hierover geen vragen of opmerkingen. 
 

6) Verslag Kascontrolecommissie 
De Kascontrolecommissie bestond uit dhr. J. van Eijk en mevr. W. Leeflang. Dhr. van Eijk 
brengt verslag uit. Alles was dik in orde. Hij adviseert de Algemene ledenvergadering 
zuinig te zijn op zo'n goede penningmeester. De penningmeester zal het compliment 
doorgeven aan zijn vrouw. 
 

7) Benoeming leden Kascontrolecommissie 
Dhr. van Eijk is aftredend, maar zal mevr. Leeflang volgend jaar vervangen als lid. Als 2e 
lid wordt benoemd dhr. G. Vermaas. 
 

8) Pauze/jubilaria 
De vereniging bestaat 60 jaar, en een van de aanwezige leden is lid sinds de oprichting. 
Het betreft dhr. J. Zuidervliet. Voorzitter reikt hem hiervoor het NKB-speldje uit. 
Daarnaast heeft dhr. J. van Eijk jarenlang de bingo verzorgd. Voorzitter bedankt hem hier 
alsnog van harte voor. 
 

9) Bestuursverkiezing 
Volgens schema aftredend zijn Albert Hamberg en Meindert Dekema. Beide zijn 
herkiesbaar. Aangezien er geen tegenkandidaten worden zij bij acclamatie voor 3 jaar 
herkozen. 
 



9a) Verkiezing voorzitter 
Albert Hamberg wordt herkozen als voorzitter van de vereniging. 
 

10) Verslag provinciale vergadering maart 2003/benoeming afgevaardigden juni 2003 
Dhr. Kalmeijer brengt verslag uit van de gezamenlijke vergadering van 8 maart jl. in 
Stolwijk. Een volledig verslag is opgenomen als bijlage in het Notulenboek. 
Ten aanzien van het FK voorstel om het aanvragen van dispensatie voor het keuren van 
dieren buiten de kwalificaties van de keurmeesters (te beslissen in juni): een grote 
meerderheid van de aanwezigen is hierop tegen. De secretaris zal hierover contact 
opnemen met de FK 
 
Voor de vergadering van juni worden de heren van Eijk en Kalmeijer wederom 
afgevaardigd. 
 

11) Jongdierenkeuring 2003 
Hierover zijn geen mededelingen. De organisatie is dit jaar in handen van VZOD. 
 

12) Clubtentoonstelling 2003 
De loten zijn beschikbaar. De advertentieverkoop is gestart, maar zal met het wegvallen 
van een aantal vaste adverteerders moeilijker worden dit jaar. De secretaris vraagt een 
ieder na te gaan of er in zijn omgeving nog mogelijke adverteerders voor de catalogus 
zijn. 
Als keurmeesters zijn vastgelegd: Dhr. Qualm (hoofdkeurmeester); Dhr. van Eijk; Dhr. 
Vingerhoed (B-keurmeester voor Hoenders en A voor dwerghoenders; mag alle rassen 
keuren die normaliter bij ons geshowd worden) 
Voor wat betreft de Cavia's zijn er geen problemen, en ook Kleine Knagers zouden 
gekeurd mogen worden. E.e.a. is afhankelijk van het aantal inschrijvers. 
 

13) Bestuursmededelingen en W.V.T.T.K. 
• Vogelpestcrisis: 

Voorzitter neemt het schrijven van de NHDB door, en drukt alle aanwezigen op het 
hart geen regels te overtreden. 

• Samenwerking Krimpenerwaard 
Voorzitter leest de brief voor die namens Nut & Sport naar alle verenigingen in de 
Krimpenerwaard is gestuurd. 
Vervolgens leest hij alle reacties hierop voor. 
Voorzitter licht het voorstel wat Nut & Sport wil doen op een vergadering van 
vertegenwoordigers van alle verenigingen: 
• Komen tot een tentoonstellingsbestuur met daarin per vereniging 1 persoon 
• Kiezen van 1 vaste, geschikte tentoonstellingslocatie met voldoende 

parkeergelegenheid 
• Kiezen van een vast tentoonstellingsweekend uit de weekenden van de 

deelnemende verenigingen, waarbij rekening gehouden wordt met de 
tentoonstellingsdata van verenigingen direct rond de Krimpenerwaard 

• Gelijke financiële inbreng van alle verenigingen, waardoor de 
tentoonstellingscommissie onafhankelijk kan opereren. 

•  
14) Rondvraag 

Er zijn geen vragen. 



15) Sluiting 
De vergadering wordt om 10 uur gesloten. 

 
 
 
 
 
Albert Hamberg    Jan-Joost Bouwman 
Voorzitter     Notulist 
 


